Apuntes de Daniel H. Biset

Para pasar datos de varios campos a un solo campo con varios subcampos

SCISIS>»my ubyd in=procubyd.in copy=ubhyd —-all now tell=5A

izin Historia v Sociedad»

«HISTORIA SOCIAL»

oPOLITICA HACIONMAL»

«MOUIMIENTOS OBREROS»

oS INDICATOS »

wlbx

«"A1-2086»
19 «*cBuenos Aires"eSudamericana — Instituto Torcuato Di Tella™al998 p269 g™
i758-A7-A682-4"d1 7780000

-§n= 4

procubyd.in:
proc="d20","d27","d38","d39","d44","d41","d47","<19>"c",v39, " e
",v38,"Ma",v44 .4, p",v20.3,"Mq",v27, "M L,v4l, "Mt L,vAT T Ad T, v44
, " </19>"

Para dividir un campo a partir de un delimitador contenido en el mismo
Se quiere dividir el campo 18 que tenga subtitulo, en subcampo a, titulo, y subcampo b,
subtitulo.

Antes
L 1) vl

16 «"aGoldar. Ernezto»

18 «PBuenos Aires : vida cotidiana en la década del 58»
48 «fiB»

Se aplica 'G-sblit
SCISIS *mx wbyd "proc='Gsplit=18=:-"'" from=2 to=2 copy=ubyd
E)(_eépués

«Buenos Aires »
1 1 - .
« vida cotidiana en la década del 58»

SCISIS > *mx wbyd “proc="did’ . <{18>'viB'{A18>*" from=2 to=2 copy=ubypd

1?9 « " “cBueno=z Aires”ePlus Ultra™al9?227pl81"g™f22 edicion

18 <«PBuenos Aires wvida cotidiana en la década del 58»
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tSCISIS»mx ubyd (wiB,.if iocc=1 then '"a’vi8.fi» from=1 to=1
xpression syntax error 4:

Lo

tSCISIS>mx wbyd Cvl8.if iocc=1 then viB.fi}) from=1 to=1
xpression syntax error 4: *°

:SCISIS>mx vwbyd <vl8.if iocc>*1l then vi8.fi) from=1 to=1

tSCISIS >mx whypd
fn= 1
1 «ICIs
T «wICls

Antes, el campo 18 del MFN 1y la linea de mx para procesarlo.

«"A1-2806
« cMadrid®eCatedra®al?95"p357 g™ f52 edicidn™iB4-376—H219-%"d17950000:

aTextg y contexto »
« zemantica y pragmatica del discurso»

« A1-2006x»
«“cMadrid”eCatedra™al?95"p357 " f52 edicion”i84-376-0219-%"d19950088:»

«"“aTexto y contexto “b semantica y pragmatica del discurso»

:NCISISS

Hay que sacarle los espacios en blanco.
Deberia tener la condicion de que se procese con esa formula si el nocc=2, o si existe la occ 1

gue ponga el "a, y si esta la occ 2 que ponga el b

Pruebas con error
0 o Alexto o contexto SEmantlica v pragmacica 1ESCUPrSOX

SCISIS>mx ubyd replacedsCuvl8>.’ '.**> from=1 to=1 copy=ubyd
¥pression syntax error 25 {7

:SCISIS»mx ubyd replace{s{vi8®al>,.’ *.’'>» from=1 to=1 copy=ubyd
xpression syntax error 2: 7

:SCISIS»mx ubyd replace {s{vi8™al.’ *'.'’'> from=1 to=1
bxopen: ‘uwbhyd.cnt’ errno=2
atal: dhbhxopensopen

Otra prueba con Gsplit/clean
Antes
i

am»
«"aTorre, Juan Carlos»

[] [] [ [] [ o, - []
«La> vieja quardia sindical vy Perdon : sobre los origenes del peronismown

«fiR»
«1998»
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Se pasa el siguiente proceso

SNCISISdmx wbyd “proc='Gsplit/clean=18=:'" from=3 to=3 copy=ubyd
fn= 3
1 «ICI»

Se obtiene el resultado: campo dividido y sin espacios en blanco

1? o« cBuenos Airesz"eSudamericana — Institu
i758-87-86082-4"d1 9908888

18 «¢{La* vieja guardia sindical y Peron»
18 «sobre los origenes del peronismox»

Hay que combinar el Gsplit/clean con el proc de las ocurrencias del campo 18
:N\CISIS>mx ubyd “proc="di8’,’{18>"a’,vi8[11,""h’,vi8121,°</18>'" from=3 to=3 co

=uhyd
Resultado:

18 «"a vieja guardia sindical y Perdnhsobre los origenes del peronismon

VVemos que <La> desaparecio, por lo que se un mhl de la siguiente manera:

Rsultadc;:

18 «"ala nueva pobreza en la Argentinax

ISe parte d'e:

18 «<E1> decir y lo dicho : polifonia de la enunciacion»

113

Se procesa con:

SNCISIS>mx wbyd in=procvl8.in from=6 to=6 copy=ubyd
Resultado:

18 «"aFEl decir y lo dicho“bpolifonia de la enunciacidn»

Archivo procv18.in:
proc="Gsplit/clean=18=:"
proc="d18", "<18>"a",mhl,v18[1], if p(v18[2]) then *"~b",v18[2],fi1,"</18>"

Entonces, ya hay:

v’ un .in para procesar varios campos y pasarlos a subcampos del campo 19 (procubyd.in)

v un .in para procesar el campo 18 y dividirlo en subcampos a y b para titulo y subtitulo
respectivamente (procv18.in)

ATENCION: lo que se hizo para el campo 18, también se hace para el campo 25 y se pasan
ambos .in a toda la base

PROBLEMA: no se tuvo en cuenta que el v25 no esta en todos los registros, entonces en los
LY
que no esta aparece IEETIIRCEEE
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Por ello se pasa:
tSCISIS»mx ubyd?2 "proc=if v25='"a’' then 'd25’.fi." count=1 copy=ubyd?2

Antes y después:
7 w3l
291 «™A1-28086»

o« alexto y contexto ., semdntica y pragmatica del discursox
N
o« an

«"cMadrid”eCatedra™al?95 " p357 q"f52 edicidn™iB4-376-0219-K"d17958800

wa 1
«"A1-2086»

™ alexto LY contexto . semantica vy pragmatica del discurso»
«*cHadrid™eCatedra™al 9?95 p35? g *Ff52 edicidn®if84-376—-0219-X"d19950000

Se aplica a toda la base

También quedd en el campo 19 faltando incorporar el idioma, campo 64, en el subcampo |
(ele)
Se corre entonces:

:NCISIS dmx ubyd “proc="d19’.'<19>’' ,v1?,'"1',v64,'</19>'" from=1 to=1 co

Pero se deberia haber incorporado el ‘d64’, porque sigue quedando en el registro, se corre para
__toda la base con este agregado.
19 «*cMadrid®eCitedra™al??5"p35? g*Ff52 edicidn™if4-376-0219-3"d192958008" 1les»

NCISIS»mx wbyd "proc="d64’ . 'di1?",." <1923 w19, "1 cv6d,. ' { 193* " copy=ubyd —-all
ow tell=100A

Se procesa el campo 16, con procv16.in:
proc=if p(vl6) then "di16","<16>",v167a,if p(v1i6"~fF) then "7e",vieNf,fi,"</16>",
fi

Antes:

16 «™al0s=zlak,. Oscar“fcomp.»

sSCISIS>mx ubyd in=procwlt.in from=12560H to=12580 copy=ubyd

OJO con el subcampo a: desaparece!!!!
16 «Os=zlak, Oscar™ecomp.»

SCISIS >

Por lo que se modifica el procv16.in:
. then *d167,"<l16>"a",vl67a,if p(vie"f) then ...

d d

- dldldld
16 «*al0s=lak. Oscar

= 23
ECOMP - X

Ahora si queda: y se lo pasa a toda la base.

Entonces, se paso la BD Ubyd a una nueva: ubyd?2 y se proceso toda la ubyd2 con lo
siguiente:
v un .in para procesar varios campos Yy pasarlos a subcampos del campo 19 (procubyd.in)
v un .in para procesar el campo 18 y dividirlo en subcampos a y b para titulo y subtitulo
respectivamente (procv18.in)
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v un .in para procesar el campo 25 y dividirlo en subcampos a y b para titulo y subtitulo
respectivamente (procv25.in)

v’ un .in para procesar el campo 16 y dividirlo en subcampos a y e para responsabilidad y
funcidn del responsable respectivamente (procv16.in)

Se pasan los siguientes procesos para borrado de campos que no se utilizan en la BD
NOVI:

:SCISIS>mx whyd2 “proc=if w25=""a’ then 'd25'.fi." copy=ubyd2 -all now
SCISIS>mx wbypd2 “proc="d72'" copy=uhyd2 -all now
SCISIS>mx wbyd2 “proc="dB2'" copy=uhyd2 —-all now

SCISIS>mx wbyd2 “proc="d?5' . 'd?6868°' ' d9?91’' . 'd1B85"'" copy=ubyd?2 —-all now
SCISIS>mx ubpd?2 “"proc="di@d8'" copy=ubyd2 —all now

ERROR AL PROCESAR EL CAMPO 16, porque es repetible y se proceso como si no lo fuera.
Quedo asi:

16 *alhald Letici les» L. . .
atha ’E* E;lcla 16 «"alhalde, LeticiaFortin, Radl»
16: *aFortin, Raul

Se saca un iso

SCISIS>my whyd2 izo=ubuwd2a.iso —all now

SNCISIS

Se va al ABCD para subir el iso creado

#  sumitadiso

j #  ubydiiso
Subir Archive 150
CACISISubyd2aiso

Pero sale el siguiente aviso

Vamming: Tnvalid argument supplied for foreach() in Cr ABCD 'wwwihtdocs'central'dataentryiupload.plp on line 16
(Probablemente sea por el peso: 30.740 KB)

Se copia el archivo iso de C:\CISIS\ a C:\ABCD\www\bases\wrk

Se importa desde ABCD, tildando la opcién “Eliminar todos los registros antes de importar”
Importo 39.379, pero salen mal los acentos.

Se procesa huevamente con:

tSCISIS>mx iso=ubydZa.iso convert=ansi create=ubhyd -all now

SNCISIS>
El mst y xrf obtenidos se copian y pegan desde C:\CISIS\ a C:\ABCD\www\bases\ubyd\data,
se ingresa a la base por ABCD vy se tiene la misma cantidad de registros y con los acentos.
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Se arma la siguiente fst minima

18 8 mhu, " |TW_| =, (v18]%]/)
12 0 mhu,"TI_"v12/
18 0 mhu,"TI_"v18/
25 0 mhu,"TI_"v25/

Se corre la creacion de la lista invertida desde ABCD, con el siguiente resultado

Genarar lista invertida: ubyd

?) yuda  Editar archivo de ayuda  Seript: administrar_ex.php

Full invertion: ubyd Finished. Lock status =0

Se pide el indice pero sale vacio, con el siguiente script:

http: / flocalhost: 3090/ central Adataentry/alfa. php 70 poion=autondadesibaze=ubydi.cipar=ubyd. pariprefijo=tformato_e=v18'$$$f[mfn,1 0J&Formato=ubpd

Este es el script que tira la BD de CEPAL (biblo)

ilfdataentry/alfa. php?0 poioh=autaridadesibase=biblofcipar=biblo. parkprefijp=T_iformato_e=%40autondades. pft'$$4 min. 1 .0)5F armato=abiblo

Se copia en la carpeta C:\ABCD\www\bases\ubyd\pfts\en todo el contenido de la misma
carpeta \en\ de biblo y se le agrega el ubyd.pft. en la \es\ de ubyd se copia el autoridades.pft

Se agrega desde el editor de fdt en la linea del campo 18, lo siguiente:

|Tituln-nivelm il?lﬁiab | |Texthe>ﬁarea | | 0B Tl browse |@autoridades. pf

Con lo cual empieza a funcionar el indice. Pero salen los ~a del campo 18 (y se supone del 25
también, del 12 no salen porque no tiene "a). se deja la fst asi:

12 0 mhu,"TI_"v12/

18 0 mhu,"TI1_"vl18™a/

25 0 mhu,"TI_"v25™a/

Se genera la lista invertida (demora entre 3 y 4 minutos)
Pero siguen apareciendo los "a en los téerminos del indice.

Se prueba capturando registros de BD Cepal a ubyd y viceversa, funciona bien.
Se prueba capturando registros de ubyd desde BD novi, pero no aparece el indice completo.

Se hace el mismo proceso en novi que en ubyd para tener el indice:
» Agrega DB - TI_ - @autoridades.pft en la linea del campo 18 de la fdt
» Copiay pega el @autoridades.pft en las carpetas es y en de pfts de la novi
» Arma fst igual que la de ubyd
» Arma blsqueda avanzada con Titulo / 18,25,12 / TI_
Se prueba y funciona correctamente la lista para capturar de ubyd e ingresar en novi.
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